«Снова осень, снова школа, 

здравствуй, здравствуй день весёлый!

        Вот и пролетело звонкое лето. Наступил долгожданный для многих праздник -   День Знаний.   Школа… 1Сентября…   Праздник…. День знаний…   Как хорошо быть снова всем вместе. Как много у нас друзей. Впереди такая непростая, но интересная школьная жизнь, наполненная уроками и переменами, контрольными  и экзаменами и весёлыми заливистыми звонками. Но это только завтра, а сегодня в нашем доме праздник.
       В Центре помощи детям г. Краснокамска, сохраняется традиция торжественно проводить праздник Дня знаний,  давно зародившийся как добрая традиция еще в детском доме. В теплой семейной домашней атмосфере проводится торжественная линейка, посвящённая началу нового учебного года. Теплые слова поздравления и  пожелания успехов в новом учебном году звучат от директора учреждения. Гордостью праздника, становится присутствие и поздравления гостей из администрации города, района, представителей общественных организаций, школьных инспекторов.
     1 сентября – это праздничное и значимое мероприятие для всех ребят и педагогов в нашем доме. Для младших ребят этот день по значимости сравним с Новым Годом или Днём Рождения, старшеклассники же более спокойны, но всех объединяет ожидание чего-то нового. Поэтому, очень важно провести торжественную линейку интересно, ярко, позитивно. 

        В роли ведущих праздника – чаще всего выступают ребята старших классов. Нам педагогам очень приятно смотреть на повзрослевших детей, на их волнующие, счастливые лица. Звучит гимн России, все замирают в праздничном ожидании. Всё наполнено торжеством и гордостью.
Волнующим моментом праздника становится подача первого сентябрьского звонка, который приглашает всех ребят на урок Мира профессий в группы. Нынешний урок посвящен профессиям, который провели значимые люди города и сотрудники ЦПД - ветераны.

Право подать первый звонок предоставляется достойному старшекласснику и самой маленькой первоклашке.
        Заканчивается праздник 1 сентября игровыми программами.

      В этом учебном году приятные радостные моменты на празднике организовали специалисты Областного фонда по взаимодействию с детьми – сиротами и детьми, оставленными без попечения родителей «Лучик Детства» из г.Челябинск. Развлекательная программа «Головоломка» объединила на празднике всех ребят и взрослых. Ведущие персонажи праздника в красочных костюмах: Страх, Радость, Гнев, Брезгливость, Печаль устроили весёлые состязания для ребят. В игровой форме мальчишки и девчонки изображали, как правильно нужно чистить зубы, перечисляли продукты и составляли меню на завтрак для школьника, дефилировали нарядами школьной формы. В конце праздника каждому воспитаннику вручили сладкий подарок. На память о праздничной встрече сделали общие фотографии на память. 
         Пусть День знаний останется в памяти ребят самым радостным и волнительным праздником детства.

ГКУ ПК СОН ЦПД г.Краснокамска

Старший воспитатель

Чугаева Г.Д. 
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