Доброе сердце
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       В этой статье мы хотим рассказать вам о поездке воспитанников нашего учреждения в приют для животных «Доброе сердце». 

       Приют находится в 35 километрах от города Перми, недалеко от села Нижние Муллы. 

       Персонал приюта очень радужно встретил ребят, и с удовольствием рассказал о жителях «Доброго сердца», в котором на данный момент, проживает около четырехсот собак разных возрастов. Кто-то обитает там уже несколько лет, а кто-то всего неделю. 
        Ребята успели «пообщаться» почти со всеми собаками. Животные отличаются друг от друга не только внешними данными, но и характером. Некоторые лаяли без остановки и не выходили «на контакт», а некоторые, наоборот, не переставая виляли хвостом, и через вольер пытались обнять ребят своими мохнатыми лапами. 

        Истории многих собак тронули ребят до глубины души. А есть и те, чьи истории вообще неизвестны. 

      «Пообщавшись» с животными ребята с радостью согласились помочь персоналу приюта. Наши воспитанники вооружились перчатками и лопатами и почистили проходы между вольерами. 

        Замерзших и уставших ребят напоили горячим чаем и рассказали еще несколько историй, связанных с «Добрым сердцем». 

        Всю обратную дорогу воспитанники обсуждали посещение приюта и самих животных. Ребята остались довольны, и, в дальнейшем, с радостью будут посещать подобные поездки!
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