Весёлый Роджер
Наши социальные партнёры не перестают удивлять, и сделали нам еще один подарок к Новому году – постановку спектакля с участием ребят нашего учреждения.  Воспитанники с радостью приняли такой презент, и с большим интересом стали участвовать в постановке, что стало очень значимым для них.  Уникальные встречи с актёрами и режиссёрами научили ребят по-другому выражать свои эмоции (своё «Я»), дали дополнительный опыт общения с людьми. 
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С самого начала работы с режиссёрами ребята знакомились с текстом, изучали основные приёмы сценических движений, технику сценического боя. Волонтёры, работающие с ребятами, никогда не приезжали с пустыми руками, и в свободное время от репетиций пили с воспитанниками чай, чтобы создать дружескую домашнюю атмосферу.

Спустя два месяца усиленной подготовки готов спектакль под названием «Весёлый Роджер или Пиратский праздник – Новый год». Действие происходит на пиратском фрегате, который превращен в таверну в связи с наступлением зимы.  Юная пиратка Мортиша, услышав рассказ пирата-бродяги про Новый год, заинтересовалась этим праздником, и хочет его посетить. Мамаша Рында, капитанша фрегата, и Джон Палитра, её муж и неудавшийся художник, всеми силами пытаются устроить торжество. И вот на фрегате появляется Ужасный Снегугу…
Премьера спектакля состоялась 15 декабря 2016 года на сцене нашего учреждения. Постановка вызвала бурю положительных эмоций у администрации, воспитанников и гостей. Сейчас ребята, участвующие в спектакле, ездят с гастролями по различным учреждениям города Перми и города Краснокамска. 

Мы очень хотим, чтобы театральные постановки в нашем учреждении на этом не заканчивались, и, в скором времени, мы увидели множество новых интересных спектаклей.
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