«Из детского дома в семью»

Традиционно 20.11.2015 года в ГКОУ ПК «Детский дом»                                             г. Краснокамска состоялся День открытых дверей, одним из мероприятий которого был круглый стол «Из детского дома в семью».
Участники круглого стола прошли с экскурсией по детскому дому, где наглядно увидели в какой уютной обстановке проживают дети. В группах сделан современный ремонт, установлена новая мебель. Воспитательные группы созданы по квартирному типу: прихожая, спальни, рассчитанные на 2-3 ребенка, гостиная, санузел. Особенно хочется выделить кухни, оборудованные современной бытовой техникой, встроенной мебелью, уютными угловыми диванами и большим обеденным столом. Гости посетили музей детского дома, тренажёрный зал, компьютерный класс. Необычно удивила сенсорная комната, её сказочная атмосфера позволяет расслабиться, восстановить свое эмоциональное состояние, побыть наедине со своими мыслями.  В таком позитивном настроении начался «круглый стол». 
Участниками круглого стола стали специалисты детского дома, кандидаты в замещающие родители, желающие принять на воспитание в семью детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, приёмные родители, которые уже успешно воспитывают детей в своих семьях не один год и специалисты органов опеки и попечительства Краснокамского и Нытвенского муниципального района. 
С приветственным словом выступила директор детского дома Ольга Петровна Попова, подчеркнула значимость семьи для каждого ребенка детского дома. Социальные педагоги детского дома провели анализ семейного жизнеустройства воспитанников за 2013-2015гг., презентовали рекомендации по защите имущественных прав несовершеннолетних находящихся в приемной семье. Педагоги-психологи рассказали о психологических особенностях детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, «мифы» и реальности приемной семьи.
Начальник опеки и попечительства над несовершеннолетними Краснокамского и Нытвенского муниципального района Галина Иннокентьевна Дурбажева ознакомила с порядком передачи несовершеннолетнего воспитанника детского дома в замещающую семью.  

Развернулась живая беседа: все присутствующие говорили о самом важном в жизни каждого ребёнка – родительской любви; делились положительным опытом семейных отношений.  Приёмные родители, имеющие в своей семье приемных детей, поделились опытом работы по проблемам воспитания и способам их преодоления, отвечая на главный для всех вопрос: «Как стать для приёмного ребёнка родным человеком, чтобы он почувствовал то самое тепло, в котором нуждается?».
Гости отметили, что встреча проходила в комфортной обстановке.  Всем собравшимся удалось найти единомышленников и конструктивно пообщаться, поделиться и приобрести опыт воспитания, который так необходим приемным родителям.
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