                              Мечты сбываются!
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У наших ребят есть давняя мечта. Мечта о радио. Благодаря социальным партнёрам эта мечта осуществляется.
В нашем учреждении активно ведется работа по установке радиооборудования. Каждый день своими глазами мы видим людей, которые приближают нас к осуществлению нашей мечты, а мы, в свою очередь, с большим интересом начинаем изучать главные аспекты радиовещания.

Совсем скоро в двери нашего гостеприимного учреждения войдут мастера своего дела, «гуру» радиосферы, чьи мастер-классы мы с нетерпением ждём.

Но уже сейчас, медленно, но верно, мы постигаем азы медиасферы, посредством написания статей для нашего сайта. Регулярно, мы собираемся нашей дружной командой с заранее подготовленными идеями. Мы делимся друг с другом различной информацией, интересными событиями, происходящими в нашем доме, и пытаемся воссоединить все это в единый текст.

В наших планах – сделать выпуск статей традиционным. Каждую неделю мы хотим делиться с посетителями сайта полноценной информацией о жизнедеятельности нашего учреждения.
Надеемся, что в дальнейшем все статьи, выпущенные нами, заинтересуют Вас, и Вы с нетерпением будете ждать новых выпусков. До новых встреч!
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