Традиционный турслет «Мельница»

22 сентября 2017 года состоялся традиционный туристский слёт «Мельница». Мероприятие проводилось на берегу реки Ласьва (мр-он Заводской). Не смотря на погодные условия, участие в  турслёте приняли  все воспитанники учреждения.           
В 15.30 участники слета организовано с туристическими  рюкзаками вышли на берег реки Ласьва. Первым этапом турслета была «Туристская полоса препятствий», которую не сложно было преодолеть ребятам старшего и младшего возраста. Стартуя по другим этапам, ребята совершенствовал своё мастерство в  сборе туристического рюкзака, в установке  палатки, разжигании костра,  ориентирование на местности. Самым сложным этапом турслёта, был этап  «Болотные кочки» и «Жерди с укладкой». Но благодаря сплочённости и взаимовыручке, все  команды  преодолели эту непростую задачу.  В завершении  слета  педагоги провели краеведческую викторину о растительном и животном мире Пермского края. 
По результатам викторины самые активные участники были награждены  сладостями. Вся ребятня активно проявляла себя на природе. Старшие ребята играли в «Картошку», малыши с мужской половиной воспитателей, учились бросать учебную гранату в цель.  Приятным кульминационным моментом турслета «Мельница» стали жареные сосиски на костре и печеная картошка.
Ребята остались довольны!!!
Проведение такого мероприятия способствует укреплению здоровья и физического развития воспитанников, способствует формированию и сплочению детского коллектива, активизирует пропаганду туризма, совершенствует туристские умения и навыки. 
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