Участие актива добровольческого отряда «Дети Мороза» ГКУСО ПК ЦПД г.Краснокамска в IV Краевом детском Форуме «Голос каждого ребенка должен быть услышан»
Добровольческий отряд «Дети Мороза» активно включился в работу в новом учебном году. Ребята стали участниками IV Краевого детского открытого Форума «Голос каждого ребенка должен быть услышан», который проходил в детском оздоровительном лагере «Новое поколение», д. Дворцовая Слудка с 06.09 по 07.09.2017 г. Форум проходил под девизом «Время первых». На Форуме воспитанники представляли деятельность добровольческого отряда, детские социальные проекты «Дорогами добра» и «Сотворение чуда». 
Программа Форума была очень насыщенной и интересной; мероприятия были расписаны по минутам: «Калейдоскоп знаков», «Лаборатория Успеха», «Эко-объектив», «Ярмарка детских инициатив», «Диалог с властью» и др. 
Для ребят были организованы встречи с представителя исполнительной и законодательной власти, гостями Форума: Уполномоченным по правам ребенка Миковым П.В., министром социального развития Фокиным П.С. и д.р. Между детьми и взрослыми состоялся очень важный разговор о проблемах социального развития, о привлечении детей к самостоятельной деятельности. 
В Форуме приняли участие около 400 делегаций школьников в возрасте от 12 до 17 лет из всех муниципальных образований Пермского края и 7 субъектов Российской Федерации, а также представители Свердловской, Оренбургской, Нижегородской и Ульяновской областей, Удмуртии и Чувашии. 
На круглом столе с участниками Форума были озвучены перспективы развития детского общественного движения, детско-юношеского военно-патриотического движения «Юнармия». Участники Форума приобрели навыки работы в команде, набрались идей, творческих задумок, а главное познакомились с активистами школ из разных образовательных учреждений края. 
Участие в Форуме послужило стартовой площадкой для создания Детской общественной организации в рамках Российского движения школьников и юнармейского отряда в нашем учреждении.
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