                             Пусть всегда будет чистой Земля!
15 сентября 2017г. ребята добровольческого отряда «Дети Мороза» Государственного казенного учреждения социального обслуживания Пермского края «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей» г.Краснокамска приняли активное участие в экологическом субботнике в рамках Всероссийской экологической акции «Зеленая Россия». Дружной командой, организованно вышли на уборку территории парка бывшего Дворца культуры «Нефтяник» в микрорайоне «Заводской». Навели чистоту на пешеходной дорожке парка, убрали мусор, сухие деревья; очистили территорию парка от бытовых отходов. Всего было убрано 6 кубов бытового мусора. Воспитанники внесли свой вклад в улучшение экологического состояния парка в микрорайоне «Заводской».
Экологический субботник был проведен при содействии МКУ «Управления гражданской защиты экологии и природоиспользования Краснокамского муниципального района. Специалисты отдела предоставили для уборки  необходимый инвентарь, контейнер для мусора.  Благодаря их поддержке, добровольцы постоянно принимают участие в экологических акциях и субботниках: ежегодно убирают от мусора природоохранную зону  « Сосновый бор» возле д. Конец-Бор, берег реки Камы, занимаются благоустройством своего двора и микрорайона.

Участвуя в экологических акциях, ребята совершенно по-другому начинают относиться  к природе, следят за чистотой и порядком , не позволяют другим людям загрязнять окружающую среду.
Привлекая детей к экологической
 деятельности, мы, взрослые, изменяем отношение подрастающего поколения к окружающему миру, формируем экологическое мировоззрение, гражданскую ответственность за будущее Земли. Только в содружестве человека с природой можно защитить окружающий мир и оставить добрый след на Земле.
Руководитель добровольческого отряда

Н.И.Рябова
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