«Звёздочки Прикамья -2016»

     В городе Перми прошёл ежегодный краевой конкурс «Звёздочки Прикамья», который проводится в рамках государственной программы «Семья и дети Пермского края» и является региональным отборочным туром для участия в финале  конкурса детского творчества воспитанников государственных организаций для детей, нуждающихся в государственной  поддержке, Приволжского федерального округа «Звёзды ДЕТСТВА».
       Проявить свои творческие способности в художественном творчестве съехалось множество воспитанников из детских домов Пермского края. Центр помощи детям г.Краснокамска достойно представили воспитанники     Гинкер Сергей, Лысков Евгений, Воронина Анастасия, Габдрахманова Лилия, Черней Алла, Азанова Кристина, Томилова Лея, под руководством педагога дополнительного образования Колчановой О.В., Чугаевой Г.Д., Хазиева Р.Г.
     Художественное творчество и театральное мастерство наши ребята проявили в номинации «Танец», «Вокал» и в номинации «Оригинальный жанр».

     По итогам конкурса в номинации «Вокал»  Лысков Евгений удостоен Диплома I место,  Дипломом за II место награждён дуэт Лысков Евгений и Гинкер Сергей; в номинации «Оригинальный жанр» Воронина Анастасия и Гинкер Сергей отмечены Дипломом II место;  в номинации «Танец» коллектив мажореток Азанова Кристина, Черней Алла, Габдрахманова Лилия, Томилова Лея, Воронина Анастасия награждены Дипломом за  I место.
      Поздравляем ребят и педагогов с заслуженной победой и желаем им дальнейших творческих успехов.
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 Старший воспитатель 

Чугаева Г.Д.
