Итоги реализации Программы дополнительного образования «Модель предпрофильной подготовки» в 2017-2018 учебном году 
(период с 01.02.2018 по 30.04.2018)
В период с 06 февраля 2018 года по 24 апреля 2018 года проходил второй этап профессиональных проб в ГБПОУ «Краевой многопрофильный техникум» в рамках реализации Программы дополнительного образования «Модель предпрофильной подготовки». Сформирована целевая группа из 16 воспитанников, из них: 

- 5 воспитанников обучаются в 9 классе (МБОУ КАШИ – 4 человека, МБОУ ООШ №7 – 1 человек);
- 6 воспитанников обучаются в 8 классе (МБОУ СОШ №6 – 5 человек, МБОУ ООШ №7 – 1 человек);
- 5 воспитанников обучаются в 7 классе (МБОУ СОШ №6 – 5 человек).

В феврале 2018 года воспитанники ЦПД г. Краснокамска прошли профессиональную пробу в Краевом многопрофильном техникуме по профессии «Каменщик».
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Цель профессиональной пробы: познакомить с рабочей профессией и получить начальные навыки по выполнению кирпичной кладки перегородки.
Ребятам рассказали основы и дали краткую характеристику данной профессии. Проводились теоретические и практические занятия в мастерской техникума, ребята освоили основные навыки по выполнению кладки кирпича.
После прохождения профессиональной пробы по профессии «Каменщик» 1 воспитанник (Долгих Алексей) сделал выбор в пользу данной профессии.
В течение марта 2018 года воспитанники прошли профессиональную пробу по профессии «Продавец».

Ребята научились пользоваться контрольно-кассовой машиной, терминалом пластиковых карт, сканером считывания штрих-кода. Получили навыки товароведения, узнали основные свойства товаров каждой группы.
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По итогам прохождения профессиональной пробы среди воспитанников-выпускников данной профессией никто не заинтересовался.
В течение апреля 2018 года воспитанники прошли профессиональную пробу по профессии «Столяр».

03.04.2018 г. с ребятами проведен инструктаж по технике безопасности и экскурсия по столярно – плотничным мастерским.
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10.04.2017 Ребята получили основные навыки работы на нескольких станках. При изготовлении табурета использовались ручные деревообрабатывающие инструменты и оборудование: столярный верстак, ножовка, рубанок, сверлильный станок со свёрлами.
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17.04.2018 и 24.04.2018 ребята продолжали работу по изготовлению табурета на деревообрабатывающем оборудовании.
После прохождения профессиональных проб воспитанники-выпускники окончательно определились с выбранной профессией и профессиональным образовательным учреждением.

Из 8 воспитанников – выпускников выбрали профессию:

- повар – 6 человек;

- парикмахер – 1 человек;

- каменщик – 1 человек.

