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Формирование социальной активности воспитанников Краснокамского детского дома

посредством участия в добровольческом движении
Мельникова С.А., заместитель директора по УМР,

Жданова Р.Г., руководитель методической службы 

ГКОУ ПК "Детский дом" г. Краснокамска

"Соберемся друзья, кто душой не слабак, 
Бросим вызов в лицо обывателям.

И уйдём, позабыв всё, что было не так,

Башмаками шагая старательно.

Наша цель, наша жизнь – делать людям добро!

Пусть не сразу у нас получается,

Но в местах, где мы были, встают всё равно

Города, где никто не ругается.

Позабыв про себя, про домашний уют,

Мы с утра и до ночи пластаемся,

А потом километры пред нами встают

Мы к любимым опять возвращаемся"

И. Меркушин


Волонтерский отряд детского дома - явление не очень привычное, и даже скорее, атипичное, поскольку как-то так сложилось в обществе и сознании, что добровольцы-волонтеры - это люди, которые приезжают в детский дом, к ребятам с трудной судьбой. Подчас самим воспитанникам детского дома нужна помощь и поддержка, дружеское участие и доброе сердце бескорыстных, сильных духом, жизнелюбивых людей.


Многие из детей, попадающие в детский дом, считают себя очень несчастными и бесконечно одинокими. Они имеют на это право, но это не должно стать их лозунгом в жизни. За многие годы выстроилась целая цепочка очень острых проблем воспитанников детских домов, которые стали знакомы обществу - иждивенчество и потребительство, неумение сострадать и оказывать помощь ближнему... Гражданское общество ставит вопросы перед сотрудниками детских домов: "чем порождены эти явления?", "как исправлять ситуацию?". А главный вопрос "Что делать?", очень хорошо знаком нашим педагогам и воспитателям. Этим вопросом мы живем ежедневно, ежечасно.

Как убедительно показать нашим детям, что самое главное у них есть, что они могут быть духовно и нравственно сильны, что нужно оглянуться вокруг и увидеть, что в жизни есть много более сложных и неразрешимых по - сравнению с их жизнью ситуаций, что есть другие люди - взрослые и дети, которые нуждаются в большей помощи чем они, что сам становишься сильнее, когда помогаешь страждущему и слабому? Словами не всегда получается. 


Новое время, новые дети ставят новые педагогические задачи. Современный детский дом XXI века значительно отличается от детского дома XX века по материально-техническому, организационно-правовому, экономическому состоянию. Краснокамский Детский дом взял курс на обновление воспитательной, методической деятельности. Растить гражданина - одна из наших приоритетных задач воспитания.

У Государственного казенного образовательного учреждения Пермского края для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей "Детский дом" г. Краснокамска в 2012 году появился опыт участия своих воспитанников в постинтернатном периоде в волонтерском отряде молодежного объединения "Сапфир" (руководитель Левина Н.), которые приезжают уже как выпускники к своим друзьям в детский дом и проводят с ними различные мероприятия (коммунарские сборы, балы, творческие посиделки). Первыми ласточками стали Буну Володя, Кудымов Сергей... Кроме этого, в ходе самих встреч один из воспитанников - Влад Солин изъявил желание участвовать в подготовке и проведении мероприятия.


Логично возникла идея создать добровольческий отряд воспитанников на базе самого детского дома. Поделились этой идеей с партнерами - благотворительным фондом "Дедморозим".
Правду говорят, что одна голова хороша, а две лучше!

Надежда Ли, директор БФ "Дедморозим", предложила идею набрать детей-добровольцев и подготовить их для поездки с дружеским визитом в Рудничный детский дом для детей-инвалидов. Благие мысли быстро обретают смысл, а добрые начинания - превращаются в ДЕЛО. Так и у нас появились помощники в подготовке детей. Как - то само собой получилось... Подключился с большим энтузиазмом к этому делу Павел Анатольевич Печенкин со своими сотрудниками Пермской синематеки «Премьер». В течение двух месяцев еженедельно 16 воспитанников нашего детского дома приходили на просмотры фильмов, которые привозил "Премьер". Но это были не художественные фильмы. Это были документальные фильмы о жизни, любви, силе духа людей с особыми потребностями. До просмотра каждого фильма выступал медиатор - психолог "Премьра" и вел с детьми беседу. Потом был просмотр, потом снова беседа... И так каждую встречу... Нашим детям было сложно говорить о своих ощущениях, не с первого раза некоторые вообще начали говорить. Хотя сами фильмы не вызывали агрессии, неприятия, были веселые и позитивные. "Взрыв мозга", "вынос мозга" - так формулировали некоторые юные участники просмотров свои эмоции и чувства, когда нужно было в последующем обсуждении выразить ведущему свое отношение к увиденному. Нашим детям было сложно стать по-настоящему открытыми и искренне сказать «мне больно», или удивляться и радоваться успехам других людей, людей с экрана. Мы очень благодарны сотрудникам киноконцерна "Премьер" за подготовку наших детей, так как была решена самая главная задача - это сознательное согласие воспитанников принять участие в поездке в Рудничный детский дом. Добровольность и сознательность участия во всех процессах - была и остается главной мыслью добровольческого отряда. В этом заключался первый этап подготовки.

Второй этап подготовки заключался в гештальте (завершении процесса): нужно было выразить свои чувства на бумаге (письмом, стихами, рисунком и т.п.). И дети рисовали, писали стихи, письма, делали открытки и подарки своими руками.
Олеся Калугина, 16 -летняя воспитанница нашего детского дома написала «Посвящение детям Рудничного детского дома»:

Не важно, какой ты ребёнок:

Здоровый или же нет.

Для них ты родной ребёнок,

Даже если родителей нет.

Дарите тепло или ласку,

И жизнь воплощайте в сказку.

Как трудно сейчас им жить,

Они хотят в жизни всего заслужить.

Хочу в этот день им внимание дать

И много любви от себя передать.

Живите, цените каждый свой день.

И ваши мечты не пройдут будто тень.

Ребята, живите, и наслаждайтесь каждым днём своей жизни.

Любите и цените тех людей, которые вас воспитали.

И неважно, такие вы, как мы или другие.

Потому, что на вашем месте могли бы оказаться и мы.


Наступил итоговый этап - поездка. 16 марта 2013 года в 4 утра в автобусе сидело четырнадцать добровольцев - воспитанников, четверо взрослых - сопровождающих из детского дома и четырнадцать волонтеров - "дедморозиков". Эта была еще одна тактическая идея: каждый ребенок-волонтер был в паре со взрослым-волонтером. 
Через 5 часов мы уже были в Рудничном детском доме. Несмотря на метель и легкий морозец, в доме царила очень дружелюбная, веселая и красочная атмосфера, ведь тема дружеской встречи была «Мир ярких красок». Нас встретили улыбающиеся дети в зале, мы были так рады встрече, что не замечали инвалидных колясок, особенностей внешнего вида и НЕ БЫЛО ПРЕГРАД ни физического, ни эмоционально - психологического восприятия. Наш Сережа Гинкер сопровождал вход отряда барабанным маршем, «дедморозики» запаслись воздушными шарами, все дети были в яркой одежде. В зале происходило маленькое ЧУДО!

Все поделились по столам и творчески общались. Олеся Калугина в своем отзыве пишет: «Я села за стол и познакомилась с девочкой Аней. Мы рисовали друг другу открытки. Я нарисовала букет васильков, а Аня море, солнце, небо и подарила мне… Потом дети показывали нам свой детский дом, очень «здоровский» компьютерный класс с белыми большими компьютерами – моноблоками… Перед обедом меня, Рустама, Валеру, Сашу и Юлю пустили в блок милосердия. Нам говорили, что мы можем не ходить, но мы пошли. Конечно, было маленечко страшно. Там были дети-инвалиды, которые не могут ходить, а только лежат»…Уехали мы из Рудничного спустя почти 5 часов. Все это время были совместные игры, занятия, общение. Каждый ребенок Рудничного детского дома получил на память фотоальбом с фотографиями этой встречи и рисунками, наши дети тоже получили фотоальбомы с фото и открытками.
«На обратном пути была остановка», - пишет Сережа Гинкер в своем отзыве: ««Дедморозы» посвятили нас в добровольцы отряда «Дети Мороза», мы пили морс с солью и ели камушки-карамельки, которые олицетворяли трудности и препятствия, которые мы должны преодолевать. А потом, подарили нам фирменные футболки «Дедморозим» и мы давали клятву «волшебников Пермского края». 

P.S. Готовя этот материал, авторы конечно же заглянули на страницы Интернета, чтобы посмотреть насколько развито волонтерство, добровольчество в среде воспитанников учреждений интернатного типа, детских домах России. На запрос "волонтерский отряд в детском доме или детского дома" обнаружилось 351 тысяча ответов, из которых очень точечно выявились Нижнетагильский, Новгородский, Краснодарский детские дома. Остальные ответы касались отрядов, приезжающих в детские дома различных организаций и учреждений или школьных отрядов.

Так что, мы на верном пути! Впереди Парад Победы и Марш Памяти с фотографиями не вернувшихся с войны, добровольческий лагерь на Белой горе. И много еще дел, которые, безусловно, нам и нашим детям по плечу, потому что когда ДОБРО ВМЕСТЕ, оно непобедимо.
