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Психические расстройства, особенно пограничная психическая патология, т.е. различные расстройства поведения личностного, невротического и аффективного уровней, чрезвычайно часто встречаются среди воспитанников ГКУ ПК СОН ЦПД г. Краснокамска. По статистике за 2014-2016 г. распространенность психических расстройств в учреждении составляет 50-70% от общего числа воспитанников (это дети, состоящие на учете у психиатра и имеющие различные психиатрические F-диагнозы по МКБ-10) [1]. Такие отклонения в поведении ведут к более сложной социальной адаптации подростков. Как правило, дети с психическими расстройствами относятся  к различным проблемным группам, таким как: СОП (социально опасное положение), «группа риска», состоят на учете у нарколога (склонны к употреблению ПАВ и алкоголя), склонны к суицидальному поведению, ранней половой девиации, противоправным действиям, бродяжничеству (совершают систематические самовольные уходы, без особых на то причин).

Если рассматривать причины формирования патологических черт характера воспитанников, они обусловлены сочетанием трех основных факторов: биологического (генетическая предрасположенность), резидуально-органического (инфекционные заболевание, черепно-мозговые травмы и т.п.), социально-психологического (условия воспитания ребенка, психотравмирующие обстоятельства). На воспитанников в большинстве случаев оказывает влияние наличие всех перечисленных факторов, что ведет к формированию патологических черт характера и как следствие, нарушение социальной адаптации [2].
Таким образом, всем специалистам ГКУ ПК СОН ЦПД г. Краснокамска приходится сталкиваться с проблемами девиантного поведения воспитанников вызванного различными психическими расстройствами и психопатологиями. Как показывает практика, психологи и специалисты, работающие с данной группой детей, не всегда ориентированы в вопросах психопатологии. Это обстоятельство вызвало необходимость организовать психологическое сопровождение клиническим психологом воспитанников ЦПД г. Краснокамска.
Профилактика и психологическое сопровождение воспитанников имеющих сформировавшиеся психопатологии или пограничные состояния, происходит в комплексном подходе посредствам взаимодействия: клинического психолога, психотерапевта и психиатра. 

Повышение уровня социализации и смягчение негативных форм поведения у детей предполагает психологическую и психотерапевтическую работу, основными формами и методами которой выступают: 
- психорегуляция посредствам сенсорной комнаты. У воспитанников, в основном, преобладает холерический тип темперамента, а также акцентуации характера возбудимого, гипертимного и неустойчивого типа. У многих отмечается высокий уровень агрессивности. Цель посещения сенсорной комнаты: обучение подростков социально приемлемым способам снятия внутреннего напряжения комплексными инструментальными и психофизиологическими приемами с использованием оборудования сенсорной комнаты. 

- аутогенная тренировка (И.Шульца): используется как активный метод психотерапии и психопрофилактики. Применяется с целью повышения нервно-психической устойчивости в стрессовых ситуациях и снижения вероятности нервных срывов.  Аутогенная тренировка – это профилактика нервно-психического напряжения и нервно-психических заболеваний. Работа происходит как в групповой, так и в индивидуальной форме.

- ассоциативно-проективный метод (Метафорические ассоциативные карты): выступает в качестве психопрофилактического и психокоррекционного, который позволяет получить доступ к целостной картине собственного «Я», прояснить и осознать актуальные переживания и потребности, проработать психотравмирующие ситуации у воспитанников. Работа с данным методом происходит индивидуально. 

- символдрама (Х. Лейнера): метод кататимно - имагинативной психотерапии, дополнительно используется как психодиагностика, метод направленный на работу с неврозами и психосоматикой, а также, как психотерапия, связанная с невротическим развитием. Проходит с воспитанниками в индивидуальной форме.
- мозартика (коррекционно-развивающие игры): используется как социально - реабилитационная технология работы с эмоциональным состоянием ребенка с целью гармонизации отношений с окружающим миром. Работа ведется с проблемами социальной адаптации, межличностных коммуникаций и проблемами взаимоотношений с миром. Проходит преимущественно индивидуально или в мини-группах.

Результаты профилактической и коррекционной работы прослеживаются в стабилизации или снижении:

· уровня вербальной и невербальной агрессии по отношению к себе и окружающим; 

· показателей расстройства личности и поведения воспитанников; 
· аффективных форм поведения.
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